

Двоих сахалинцев будут судить за покушение на убийство



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и 33-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ (пособничество в покушении на убийство).

По версии следствия 29-летнему обвиняемому стало известно, что между его знакомым и 27-летним потерпевшим произошел конфликт во время которого последний причинил тому телесные повреждения. Желая отомстить за приятеля, он попросил своего 33-летнего знакомого оказать ему содействие в совершении убийства обидчика.

В декабре 2019 года злоумышленники дождались потерпевшего около его дома, а когда тот подходил к подъезду, один из обвиняемых приблизился к нему на близкое расстояние и

произвел четыре выстрела в область головы из огнестрельного оружия травматического типа, причинив пулевые ранения лица и конечностей. Второй обвиняемый в это время наблюдал за окружающей обстановкой и обеспечивал возможность скрыться с места преступления.

Увидев, что произведенные выстрелы не причинили мужчине травм не совместимых с жизнью, нападавшие скрылись. С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где ему своевременно была оказана медицинская помощь.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1609977>